旅游周刊部主编 电话:8380709 责编/曾甲长 版式/王茜 2020年8月2日 星期日



着批游客观看好评如期

(紧接1版①) 此外,在保证演出效果的前提下,舞台上演员之间的距离也适当拉大,取消演员和观众的近距离互动环节。

从2009年9月开演至2019年12月,《天门狐仙 新刘海砍樵》共演出2805场,共接国中外游客386万人次。先后荣获 首届中外游客386万人次。先后荣获 首届献军文化旅游节唯一文化旅游发展贡献之类、第四届湖南艺术节田汉大奖、首届献义省文化创新奖 等多项大奖,并先后录出国家首批文化旅游演出类重点项目名录、和选国家首批文化旅游演出类重点项目名录、区产业示范基地。作为湖南旅游文化产业市、深受观众喜爱。此为一张程亮名片,深受观众喜爱。此为一张程亮名片,深受观众喜爱。

太震撼了!知道复演的消息后,就一直 关注它的动态,这场演出非常精彩,不虚此 行。 山东济南游客陈蕾女士说,她看过很多 大型演艺,但还是为这一次的倾情演出所动 容,好几次被剧中 白狐仙 和 刘海哥 曲折而纯粹的爱情情节感动得红了眼眶。

Very impressive!(令人钦佩的) 家住上海的德国游客 Ralf kukla 先生带着一家四口来张家界旅行,观演结束后激动地说: 演出内容非常丰富,很有视觉冲击力,无论从故事情节还是现场的观演体验感都超级棒。

穿越槟榔谷

哈弗自游行 燃擎张家界 活动掠影

(上接1版②)

在8月1日举行的这次自驾游体验活动中,笔者跟随活动车队,一路前行,体验哈弗H9的实力和张家界优越的自驾线路。

与早上8点离开市区一路到达武 陵源之平坦路段不同的是,下午从 盘旋山路蜿蜒进入槟榔谷,整个旅 程更加具有挑战性和不可测性。40 多公里的山路,一会儿急弯连连, 一会儿坡道不断,山谷、溪流、丛 林、碎岩地、陡坡等复杂路况不时 在重峦叠嶂的山路中行 驶 , 对车辆性能是一项极大的考 验。好在哈弗H9具备强大的越野能 力,为穿越之旅提供了保障。在安 全驾驶的前提下,驾驶员们全神贯 注地挑战崎岖路线, 两旁是茫茫青 山与滔滔绿水,这也是自驾游最吸 引人的地方,既能获取驾驶的乐趣 磨炼技术,又能发掘不为人知的自 然美景。

21号车的驾驶者许方远来自常 德,虽然经常到访张家界,他向笔 者坦言这种类型的自驾游活动还是 第一次参加。张家界质朴的风土人 情,配上靓丽的自然风景,让他兴奋难耐。他说,车辆在这样的路线上行驶没有难度,尤其是到达目的地还有好玩的项目,这一次自驾游很让他满意。

哈弗湘九会成员,也是资深越野爱好者杨志刚说: 车子性能好,这样的路,没有难度。风景又这么好,非常愿意来。 他告诉笔者,车辆驶在干涸的河道上,极具越野体验价值,槟榔谷溶洞里崖壁攀岩活动也非常适合户外旅游的定位。

